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Soutěž Zlatý erb, která každoročně oceňuje nejlepší webové prezentace měst a obcí v České
republice, v letošním ročníku přinesla výjimečný způsob hodnocení. O výsledcích
rozhodovalo souhrnné bodování historických umístění účastníků napříč celou historií
soutěže. Body se sčítaly ve dvou kategoriích – mezi obcemi zvítězily Okříšky z Kraje
Vysočina, v kategorii měst pak triumfovalo krajské město Jihlava. Vítězové převzali ocenění
18. května 2026 během slavnostního galavečera na mezinárodní konferenci ISSS 2026.
Ocenění nejúspěšnějším předal i náměstek hejtmana Kraje Vysočina Jiří Pokorný.

 

„Gratuluji a mám velkou radost, že právě z Vysočiny pocházejí historicky nejúspěšnější účastníci
soutěže Zlatý erb. Je to důkaz, že naše samosprávy mají chuť hledat nové cesty, zlepšovat
komunikaci a být inspirací pro ostatní. Ocenění v soutěži Zlatý erb vnímám jako potvrzení kvalitní
práce samospráv,“ uvedl Martin Kukla.

Porota letos hodnotila historická umístění všech měst a obcí, které se do soutěže od jejího založení v
roce 1999 zapojily. Každé medailové umístění bylo bodově ohodnoceno a výsledné skóre určilo
historicky nejúspěšnější účastníky soutěže. Cílem Zlatého erbu je podporovat rozvoj elektronické
veřejné správy a motivovat samosprávy ke zkvalitňování digitálních služeb a webových prezentací.

Kategorie měst

V kategorii měst zvítězila Jihlava, historické a správní centrum Kraje Vysočina. Jihlava je zároveň
celkově nejúspěšnějším účastníkem soutěže – během její historie získala pět prvenství a čtyřikrát
obsadila druhé místo. Na druhé příčce skončilo statutární město Most z Ústeckého kraje, třetí místo
pak obsadil Bruntál z Moravskoslezského kraje.

Kategorie obcí

V kategorii obcí zvítězil městys Okříšky z Kraje Vysočina, který se do soutěže poprvé zapojil již v roce
2004. Druhé místo získala obec Tisá z Ústeckého kraje a třetí příčku obsadila obec Lovčice u Nového
Bydžova v Královéhradeckém kraji.
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